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@) Exovpe | ¥ 2T X2 y=vx—1,x>1
OREL y =90, xeR y =1 .
Enouévwg rpokumnteLn elowon vx — 1 = ’%1, x =1, nomnoia woodvvapa yivetat:

>1
JWr—1=x+1=9x-1)=x2+2x+1©x2—7x+10=0
H dwakpivouoa eivatd =49 —40 = 9 > 0 katol pileg tng e€lowong

7+V9
X1, Xy = S X = 2,x,=05.

Nnax =2, elvarty = % =1.

Nax =5, elvaty = % = 2.

Enopévwg, ta kowd onpeio Twv ypadkwyv MapooTACEWY TWV cuVapTAcEWY f Kat g, elvat
10 A(2,1) katto B(5,2).

B)

i. Emedn f(x) = p(x — 1), n ypadikn mapdotacn Tng ocuvaptnong f mpokUmteL and pia
opl{OVTIO UETATOTILION TNG YPUDLKAG TAPAoTOoNG TNG OUVAPTNONG @ Katd Wia
povada ripog ta de€id. Etol, o onueio 0(0,0) Ba petadepBei oto onpeio K (1,0).

ii. Hypadwni napaoctoaon tngouvaptnong g eivat eubeia, ondte ylo Tov oxeSLoopd tng
xpewdlovtat Vo onueia tng. Emléyoupe ta onueia A(2,1) kot B(5,2), ta onoia
elvall KoL Ta Kowa onpela Twv ypodLlkwy TopaoTAoEWY TWV CUVAPTACEWVY f Kal g.
Emopévwg, oL ypadlkéC TMAPOOTACEL TWV OUVOPTACEWV, oto (6lo cuotnua

CUVTETAYUEVWY, Elval oL akKOAOUBEG:
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y) And 1o mapandavw oxnpa daivetat 6tL n ypadikn napdotacn tng f Pploketal mavw and
TNV ypadkn mapdotacn tng g otav xe(2, 5).

EvaAdaktiki — aAyePBplkr —mpooEyyLon:

EmtAboupe tnv aviowon Vx — 1 > %ﬂ , e x > 1.

AxkolouBwvtag ta BrApata eniluong tng avtiotoyng lowaong mou £yvav oTo a) EpWTNUA,

€XOULE:

x =21
3Wx—1>x+1=9(x—-1)>x*+2x+1ex2-7x+10< 0
AdoU o ouvteleotrig Tou x? eival BeTikdG kaLtx; = 2, X, = 5, £XoupE OTL TO TPLOVUUO Eival

apvNTKO dtav to X Bploketal petal Twv plwv Tou. Enopévwe xe(2, 5).

8) EivatvIn10 —1 > #@ f(n10) > g(In10).

ex?
Apkei Aoutov va anodeifoupe 6TL2 < In10 < 5 e? <el™0 < e’ o e?2 <10 < e°.

Npaypatd eivate < 3o e? <32 <10kate > 2 e® > 25 > 10.



